
Cestovná správa 
 

zo 6-dňového tematického zájazdu so zameraním na novú a starú výstavbu Rakúska  
– okolie mesta Salzburg, mesto Linz a benediktínsky kláštor v Melku. 

 
Termín :  16.09.-21.09.2018 
Počet účastníkov: 34 
Sprievodca: Elena Petereins 
Sprostredkovateľ: Cestovná kancelária DELTA Travel agency, Košice 

 
 V prvý deň zájazdu sme sa presunuli z Prešova/Košíc do Bratislavy, kde bola 
fakultatívna prestávka na obed a ďalej sme pokračovali do Nemecka, do mesta Piding, kde 
sme boli ubytovaní štyri noci (cca 12 km od Salzburgu). 
 Druhý deň sme venovali prehliadke Salzburgu – Mirabell Palace s barokovou 
záhradou, lanovkou na Hohensalzburg – pevnosť z roku 1077 s prehliadkou, dom Mozarta 
a Karajana, prehliadka pamätihodností mesta. V poobedňajších hodinách sme navštívili 
museum Hangar 7 (automobily a lietadlá), a futbalový štadión Red Bull aréna. 
 Tretí deň po raňajkách sme navštívili soľnú baňu v Halleine s atraktívnymi šmýkalkami,   
plavili sme sa loďou po ľadovcovom jazere zo St. Wolfgangu do St. Gilgenu v prekrásnom 
prostredí Álp, navštívili sme rodný dom matky Mozarta a múzeum hudobných nástrojov. 
Všetkých nás zaujala návšteva Salzburgringu F1, kde nám bolo umožnené prejsť celým 
okruhom autobusom. Pri spiatočnej ceste sme sa zastavili pri areáli Stavebnej akadémie v 
Salzburgu, kde je vstupná hala ukážkou technickej dokonalosti a zručnosti projektantov 
architektúry a statiky. 
  



Štvrtý deň sme venovali návšteve Obersalzbergu – Kehlsteinhaus – Orlie hniezdo – letné sídlo 
Adolfa Hitlera, dokucentra a Koenigsee – malebného historického mestečka pri jazere 
s modernou sánkarskou a bobovou dráhou. 

Predposledný deň nášho putovania sme sa premiestnili do Linzu, kde sme absolvovali 
prechádzku po strechách nad mestom Hoehenrausch, vyhliadkovú jazdu centrom mesta 
vláčikom a prehliadku ARS Elektronic Centra – múzea budúcnosti. 

Posledný deň – šiesty, sme navštívili v meste Melk - stredoveký benediktínsky kláštor 
so záhradami a pokračovali na Slovensko.  
 
 
Vypracoval: Ing.Ďurčáková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


